[paduka — 3agaum 5

[MoNapHM KOOPAMHATHM CUCTEM :

MonapHM KOOPAMHATHU CUCTEM je ABOAMMEH3NOHAIHU KOOPANHATHU cucTem. Mpema ToMe, y emy ce
MOXKe NpeacTaBUTM NON0XKAj TaYKe Y PaBHU, UCTO Kao M y [leKapToBOM NPaBOyr/IOM KOOPANHATHOM

cncremy.

Y [lekapToBOM MpaBoyrjio0mM KOopAMHAaTHOM cucTemMy, Tauyka M ce npeacTas/ba ca ABe KoopauHare :
yAa/beHOCT TauKe 0/, KoopAaMHaTHOr noyetka O no XOPU3OHTANIHOj X-OCM — X KOOPAMHATA TauKe U
y/[la/beHOCT TauKe o, KoopAuHaTHOr nodeTka O Mo BEPTMKA/IHOj, y-OCM — Y KOOpAMHAaTa TaukKe.
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[lekapToB KOOpANHATHU cucTem : M (x,y)

NonapHu KoopamHaTHu cuctem : M (|p], ¢ )

Cnuka 1

Ca Cnvke 1 ce morke younTti Besa nsmehy [lekapToBMX KOOPANHATA M NOJAPHUX :
Hekajed = |p|. Tapa:

Xdekart = P COS @
Ydekart = PSINQ

OAHOCHO :
p=~x*+y?

y
t = —
goe X



1. HanwucaTt nporpam Kojum ce McLpTaBa KOOPAMHATHU cucTem ( 3a4ajy ce MakCMmanHa u
MWHMMaIHa BPegHOCT No obe oce ) a 3aTUM Ce UCPTaBajy KPUBE YMju Ce€ OCHOBHU 06K MOXKe
npeacrasut cnegehmum nofapHMM jeaHaunMHama :

a. r =cos(2j)

b. r =sin(3j)

c. r=3%(1—cosj)
d. r=1+sinf

O6patnTh naxkwy Ha nsrneg rpaduka Ha cnegehum cnmkama. KopurosaTtu jeaHaumMHe Tako ga ce
[o6uje nsrnes Kao Ha NPUIONKEHUM CIMKAMA :

Cauka 2 —a)

Cnuka 3-b)
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Cnuka 5-d)




